

జర్నలిస్ట్ ఫైల్

తెలుగు దినపత్రిక

రఘురామ రిటర్న్ గిఫ్ట్

మాజీ సీఎం జగన్, ఐపీఎస్ అధికారి సునీల్ పై కేసు



గుంటూరు (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) తెలుగుదేశం పార్టీ శాసనసభ్యులు రఘురామకృష్ణ రాజు మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి రిటర్న్ గిఫ్ట్ గా ఇచ్చిన అంతును గురించి తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు ఆసక్తిగా చూస్తున్నారు. రఘురామకృష్ణ రాజు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిపై కేసు నమోదైంది. గుంటూరులోని నగరపాలెం పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో సీఎం జగన్ ప్రోత్సాహంతో అప్పటి సీబీఐ డీజీపీ సునీల్ కుమార్, కొందరు అధికారులు తనను హత్య చేసేందుకు ప్రయత్నించారని, కక్షడిలో తీవ్రమైన భౌతిక హింసను పాలిటాగారని రఘురామకృష్ణ రాజు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన నేపథ్యంలో ఈ కేసు నమోదు చేశారు.

ఇక రహదారులకు మోక్షం

- తక్షణమే రోడ్ల మరమ్మత్తులకు సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశం
- వైసీపీ ప్రభుత్వం కనీసం రోడ్లపై గుంతలు పూడ్చలేదు...కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులూ ఇవ్వలేదు
- గత ప్రభుత్వ తీరుతో కాంట్రాక్టర్లూ ముందుకు రావడం లేదు
- గుంతలు పూడ్చేందుకు తక్షణం రూ.300 కోట్లు అవసరం
- ఆర్ అండ్ బి సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రికి వివరించిన అధికారులు
- అత్యవసర పనులకు వెంటనే బెండ్రు పిలిచి పనులు ప్రారంభించాలని సీఎం ఆదేశం
- రోడ్ల నిర్మాణంలో కొత్త టెక్నాలజీపై అధికారులు, ఐబిటి ప్రాఫెసర్లతో ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష



అదేశించారు. సచివాలయంలో ఆర్ అండ్ బి శాఖపై ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్షలో రోడ్ల దుస్థితి, నిధుల అవసరం, ప్రస్తుతం ఉన్న సమస్యలపై సీఎంకు అధికారులు వివరించారు. నాడు రోడ్ల మరమ్మత్తులపై కనీసం మొత్తంలో కూడా నిధులు ఖర్చు చేయలేదని సీఎంకు అధికారులు తెలిపారు. కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులు చెల్లించలేదన్నారు. దీంతో కాంట్రాక్టర్లు కూడా నేడు పనులు చేసేందుకు ముందుకు రావడం లేదని అన్నారు. రాష్ట్రంలో 4,151కిలోమీటర్ల మేర రోడ్లపై పాల్ హెల్త్ (గుంతలు) సమస్య ఉందని అధికారులు వివరించారు. తక్షణమే మరమ్మత్తులు చేయాల్సిన రోడ్లు మరో 2,936 కిలోమీటర్లు మేర ఉన్నాయని సీఎంకు తెలిపారు. మొత్తంగా రాష్ట్రంలో 7,087 కిలోమీటర్ల పరిధిలో తక్షణం పనులు చేపట్టాల్సిన అవసరం ఉందని అధికారులు వివరించారు. వీటి కోసం కనీసం రూ. 300 కోట్ల నిధులు అవసరం అని తెలిపారు. పాల్ హెల్త్ పూర్వ పనులు వెంటనే చేపట్టాలని అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. అత్యవసరంగా బాగు చేయాల్సిన రోడ్లపై దృష్టిపెట్టాలని సీఎం సూచించారు. వెంటనే బెండ్రు పిలిచి

అంతర్జాతీయ వేదికగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సేద్యానికి అరుదైన గుర్తింపు



అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) అంతర్జాతీయ వేదికగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సేద్యానికి అరుదైన గుర్తింపు లభించింది. ఈ ఏడాదికి గాను ప్రతిష్ఠాత్మక 'గుర్తింపించిన అవార్డు' ఏపీ సమాఖ్య ప్రకృతి వ్యవసాయానికి పరిందింది. ఒక శాస్త్రవేత్త, మరో సంగీత కళాని ఏపీఎస్ఎస్ఎఫ్ ఈ పురస్కారాన్ని దక్కించుకుంది. పోర్చుగల్లోని లిస్బన్ లో జరిగిన అవార్డు ప్రదానోత్సవంలో రైతు సాధికార సంస్థ ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ చైర్మన్ టి.విజయమూర్తి, మహిళా రైతు నాగేంద్రమ్మ నెట్టం ఈ పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు. భారత సంతతి అమెరికన్ శాస్త్రవేత్త రత్నాల్, ఈజిప్టుకు చెందిన సెకెమ్ స్వచ్ఛంద సంస్థకూ అవార్డు లభించింది. ఈ పురస్కారం కింద ఇచ్చే ఒక మిలియన్ యూరోల నగదు బహుమతిని ముగ్గురు విజేతలకు సమానంగా పంచునున్నారు. 117 దేశాల నుంచి వచ్చిన 181 నామినేషన్లతో పోటీపడి ఏపీఎస్ఎస్ఎఫ్ ఈ అవార్డు దక్కించుకుంది.

కాన్వాల్యం ఆపి వినతులు స్వీకరించిన సీఎం చంద్రబాబు



అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కాన్వాల్యం ఆపి సామాన్య ప్రజలను కలిశారు. ఉండవల్లిలోని తన నివాసం నుంచి సచివాలయానికి వెళ్తున్న సమయంలో కరకట్టపై ఉన్న ప్రజలను చూసి తన కాన్వాల్యం ఆపారు. సమస్యలపై వినతులు అందించేందుకు వచ్చిన ప్రజలను పిలిచి మాట్లాడారు. వివిధ జిల్లాల నుంచి వచ్చిన పలువురు తమ సమస్యలు చెప్పుకున్నారు. అనంతరం వారి నుండి వినతిపత్రాలు తీసుకున్నారు. సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు స్వయంగా కారు దిగి వచ్చి హామీ ఇవ్వడంతో బాధితులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల హెల్త్ స్కీం పొడిగింపునకు ఆమోదం



అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : వర్కింగ్ జర్నలిస్టుల హెల్త్ స్కీం పొడిగింపునకు ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపింది. దీనిపై వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సమాచార శాఖ ప్రతిపాదనలపై మంబించింది, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి పంపిన ప్రతిపాదనలపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆమోదం ముద్ర వేశారని వైద్య ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ వెల్లడించారు. జర్నలిస్ట్ హెల్త్ స్కీం ద్వారా 11,200 మంది జర్నలిస్టులకూ, 34 వేల మంది కుటుంబ సభ్యులకూ లబ్ధి చేకూరుతుంది, జర్నలిస్టు కుటుంబాల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రభుత్వం సానుకూలంగా ఉందని మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ చెప్పారు.

అబద్ధాలు, అసత్యాలకు వైఎస్సార్ సీపీ పార్టీ బ్రాండ్ అంబాసిడర్

వివరాలు 2 లో

'తల్లికి వందనం' పథకంపై తప్పుడు ప్రచారాన్ని నమ్మొద్దు

వివరాలు 2 లో

ఏపీకి బ్రాండ్ అంబాసిడర్ సీఎం చంద్రబాబు.. మంత్రి టి.జి భరత్



అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ కి సీఎం చంద్రబాబు బ్రాండ్ అంబాసిడర్ అని రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, పుణ్య ప్రాసెసింగ్ శాఖ మంత్రి టి.జి భరత్ అన్నారు. రాష్ట్రానికి పెట్టబడుతున్న తీసుకురావడమే లక్ష్యంగా తమ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందన్నారు. విశాఖపట్నంలోని నోవోటెల్ హోటల్ లో ఆయన పారిశ్రామికవేత్తలు, వ్యాపార ప్రముఖులు, సీఐఐ సభ్యులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో పెట్టబడుతున్న పట్టణం ముందుకు రావాలని పారిశ్రామికవేత్తలను కోరినట్లు మంత్రి తెలిపారు.

వ్యర్థాలతో సంపద సృష్టిని శాస్త్రీయంగా చేపట్టాలి

- ఘన, ద్రవ వ్యర్థాల నిర్వహణపై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన కల్పించాలి
- మాస్టర్ ప్లాన్ ద్వారా ఆసక్తి ఉన్నవారికి శిక్షణ
- ఏడాదికి రూ.2643 కోట్లు సంపాదన... 2.45 లక్షల మందికి ఉపాధి
- మార్పు ఎక్కడో ఒక చోట మొదలవాలి... నా ఆఫీసు, క్యాంపు కార్యాలయం, నా నియోజకవర్గం నుంచే మొదలుపెడదాం
- పంచాయతీలను గత పాలకులు నిర్లక్ష్యం చేశారు
- స్వయం సంబద్ధిగా ఎదిగిలా పంచాయతీలను తీర్చిదిద్దాలాం
- పంచాయతీరాజ్ శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయంలో వ్యర్థాల నిర్వహణపై ప్రదర్శన పరిశీలించిన అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్



గుంటూరు (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) పనికిరాదని పడేసి వెత్తకో కోట్ల రూపాయల సంపద సృష్టించవచ్చని, లక్షలమందికి ఉపాధి కల్పించవచ్చని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ స్పష్టం చేశారు. ఘన వ్యర్థాలను 12 గంటల్లోపు సేకరించగలిగితే సంపద వస్తుంది... వ్యర్థాల నిర్వహణను శాస్త్రీయంగా చేపట్టాలి అన్నారు. ఒక్క గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనే ఏడాదికి రూ. 2643 కోట్ల సంపద సృష్టించడంతోపాటు 2.42 లక్షల మందికి ఉపాధి కల్పించవచ్చని చెప్పారు. వస్తువులు వినియోగించడం, వినియోగం తప్ప క్షీనినీ తో సంబంధం లేదనే భావన మనందరిలో ఉందని, ఆ భావన మార్చకపోతే భవిష్యత్తు తరాలకు తీరని నష్టం జరుగుతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.

ఘన, ద్రవ వ్యర్థాల నిర్వహణపై ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన పెంపొందించాలని సూచించారు. గ్రామాల్లో ఘన, ద్రవ వ్యర్థాల నిర్వహణకు అనుసరించాల్సిన విధానాలు, వాటి నుంచి ఎటువంటి ఉత్పత్తులు సాధించవచ్చు అనే అంశాలపై సాధిండ్ అండ్ లిక్విడ్ రిసోర్స్ మేనేజ్మెంట్ (ఎన్.ఎల్.ఆర్.ఎం.) ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ అధ్యక్షులలో గార్బేజ్ టూ గోల్డ్ పేరుతో శుక్రవారం ఉదయం టాడెన్లలోని పంచాయతీ రాజ్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ ప్రదర్శనను పవన్ కళ్యాణ్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి శశిభూషణ్ కుమార్, రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ కమిషనర్ కన్నబాబు, ఎన్.ఎల్.ఆర్.ఎం. ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ సి.శ్రీనివాసన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ... "మన దైనిందిక జీవితంలో చెత్త ఒక నిర్వహణను శాస్త్రీయంగా చేపట్టాలి అన్నారు. దానిని మన జీవితాల నుంచి వేరు చేయలేం. ఇలాంటి ప్రదర్శనల కొరతలేదు కాదు. ప్రతి ప్రభుత్వం ఎంతో కొంత ప్రయత్నం చేసి ఉంటాయి. మా ప్రభుత్వం హయాంలో మాత్రం ఇలాంటి దీనిని ముందుకు తీసుకెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నాం. పైలట్ ప్రాజెక్టుగా పిఠాపురంలో ప్రారంభిస్తాం మన దేశం సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు విలువచ్చే

నేతనలకు సబ్సిడీపై ముడి సరుకు, పనిముట్లు చేనేత జొర శాఖ మంత్రి సవిజ్



అవంతపురం (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : చేనేత కార్మికులకు మంత్రి సవిజ్ గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. నేతనలకు సబ్సిడీపై ముడి సరుకు పనిముట్లు ఇస్తామని తెలిపారు. సాసైటీలు ఏర్పాటు చేసి చేనేత కార్మికులను ఆదుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. జగన్ సీఎం ఆయనకు నేతనలకు మరణ శాసనం రాశారని మండిపడ్డారు. వైసీపీ పాలనలో ఆప్రో చేనేతలో భాగంగా కుంభకోణాలు జరిగాయని.. వాటన్నింటిపై విచారణ జరిపిస్తామని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. ఆప్రో చేనేత కార్మికులను స్వల్పభం కొసం వైసీపీ నాశనం చేసింది పై రియార్లు. జగన్ తీరుతో చేనేత కార్మికులు ఉపాధి లేక ఇతర ప్రాంతాలకు వలసలు వెళ్లారని.. ఏపీలో వైసీపీ చేనేత రంగాన్ని నిర్లక్ష్యం చేసిందిని ధ్వజమెత్తారు. నేతన్న పేరుతో కేవలం వైసీపీ కార్యకర్తలే నేతన్న హస్తం ఇచ్చారని ఆమె మండిపడ్డారు. ఆప్రో చేనేత రంగాల్లోని అవినీతిని ఒక్కొక్కటిగా వెలికితీస్తామని తేల్చి చెప్పారు. వైసీపీ హయాంలో గత 5 సంవత్సరాలూ ఆప్రో చేనేతలో జరిగిన కుంభకోణంపై విచారణ చేపడుతామని తెలిపారు. ఆప్రో చేనేత కార్మికులను స్వల్పభం కొసం నాశనం చేశారన్నారు. ఉపాధి లేక ఇతర ప్రాంతాలకు చేనేత కార్మికులు వలస వెళ్లినారన్నారు. చేనేత రంగాన్ని రాష్ట్రంలో నిర్లక్ష్యం చేశారని మండిపడ్డారు. జరిగిన అన్నింటిపై విచారణ జరిపిస్తామన్నారు. నేతన్న నేస్తం పేరుతో వైసీపీ కార్యకర్తలకు నేతన్న నేస్తం ఇచ్చారన్నారు. సబ్సిడీపై ముడిసరుకు పనిముట్లు ఇస్తున్నామన్నారు. సాసైటీలను ఏర్పాటు చేసి చేనేత కార్మికులను ఆదుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. గత ప్రభుత్వం వైసీపీ కార్యకర్తలకు పెద్దపీటవేసారన్నారు వివ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో అద్దెలైన ప్రతి చేనేత కార్మికుడిని ఆదుకుంటామని మంత్రి సవిజ్ హామీ ఇచ్చారు.

